

ПРОМЕЖУТОЧНАЯ ОЦЕНКА ЖЕРЕБЦОВ-ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ  
ПО КАЧЕСТВУ ПОТОМСТВА  
(ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ИСПЫТАНИЙ НА 1 АВГУСТА 2024 Г.)

Оценка основана на сумме баллов, которая отражает результаты испытаний потомства производителя в традиционных, ограничительных, именных и прочих призах.

Оценено 96 производителей, в том числе 17 жеребцов, которые не продуцируют в России и не зарегистрированы в Госплемкниге, но в страну ввезено их потомство. Клички таких жеребцов написаны в оригинале (на английском языке). В числе оценённых 96 производителей, 7 жеребцов рождены в России, 89 – зарубежной селекции.

По результатам промежуточной оценки скакового сезона 2024 года, лучшим жеребцом-производителем, по состоянию на 1 августа, выявлен ПАЛАНДЕР (рождён в США), принадлежит Волгоградскому конному заводу.

От Паландера испытано наибольшее количество приплода -19, с наибольшим количеством стартов – 40.

Сумма баллов составила 1569, средний балл из расчета на один старт = 39,22.